

Corrections to First Publication
Monte Carlo Simulation and Analysis in Modern Optical
Tolerancing

doi: <https://doi.org/10.1117/3.2552933>

PDF ISBN: 9781510631656

24 June 2022

1. **Correction:** Page 12, in the sentence preceding Eq. (20), the in-line formula has the subscript “ m ” on the wrong “sigma”. In other words, the formula in this sentence should read: $\sigma_m = \sigma/\sqrt{n}$.

2. **Correction:** Page 41, in the paragraph subsequent to Eq. (37), in the example involving computation of the “next” random number, after dividing 54 by 25, the result should read: 2 + remainder of 4. In other words, that sentence should read: The next random number is obtained by taking this remainder 18 and redoing the operation: $(3 \times 18) = 54$, divide by 25 = 2 + remainder of 4.

Ronian Siew

ronian@inopticalsolutions.com